

天气热,心脏病人当心点

A

开着空调坐在车里等理发店开门

六旬老人再没醒过来

警惕! 停车时开空调极易中毒

来读电者

柴先生说,昨天,一男子坐在车里开着空调,等旁边理发店 开门,结果倒在车里再没有醒过来。 记者 冉小平

事长海滩练出社业练力

事发海滩街岗杜北街向北100米处路 西。死者60岁左右,倒在一辆雪佛兰车驾 驶座上。

最先发现死者的是一辆开着白色轿车的车主。昨天上午8点多,他开车外出,发现雪佛兰车挡了路。他鸣笛示意让路,但对方没有动静。他下车透过车窗玻璃发现驾驶座上有一名男子睡着了。猛敲车玻璃,男子也不见反应,他感觉情况不妙,起紧报警。

民警砸碎车窗玻璃将男子救出。120 急救人员经过一番抢救,仍无法挽回他的 生命。

一名目击者说,这名男子是上午7点多开车来到这里的,准备到对面的理发店理发。由于太早,理发店尚未开门,这名男子开着空调坐在车内乘凉,等理发店开门,就在这一过程中发生了意外。

急救医生说,男子猝死可能与他有心 脏疾病及在车内密封环境待得太长有关。

停车状态不宜久开空调

长期做汽车维修的李师傅介绍,设置有空调的轿车门窗气密状态大多比较良好,造成车内外空气难以对流。只有在车子开动后,空气通过空调设备才产生对流。

他说,车子处于停开状态,仍开着空调,发动机排出的一氧化碳可能逐渐聚在车内。另外,车内人员呼吸耗氧排出二氧化碳,时间一长,车内人员可能会在不知不觉中中毒失去知觉,严重时还会丧命。

他建议,在停驶状态,不要过久地开放空调,儿童、老人或者体质较弱者尤需注意。即便是行驶中,也应经常打开1至2扇车窗,让车内外空气对流。若感到头晕、发沉、四肢无力时,应立即开窗呼吸新鲜空气。

防止一氧化碳中毒,有空调设备的车 还要注意检查排气系统是否有漏气处,若 发现车厢内有逸漏废气处,应及时排除。

线索提供 柴先生(稿费50元)



昨天,郑州客运南站候车厅内,保洁员赵文 仙发现一名30多岁的女子痛苦地歪倒在椅子上。

女子断断续续地说:"我难受,有病了,帮我看看孩子……"之后就陷入了昏迷,她身边的男童惊恐地看着陷入昏迷的女子。

赵文仙赶紧向值班站长刘琳求助,刘琳跑 出查看并拨打了120。

客运室职工罗玉霞、李慧敏找来解暑药品,不停地给女子扇扇子降温,女子慢慢睁开眼睛,却还不能说话。

10分钟后,120医护人员到场,他们表示, 女子是急性心脏病发作,幸好救治及时。

经过治疗,女子情况渐渐好转,她说,幸好 有热心人帮助,母子二人才能够平安无事。

"天气炎热,旅客长途跋涉,身体虚弱易中暑,也易引发其他病症。"医生提醒,心脏血管机能的气温的变化最敏感,气温忽然上升易引发心绞痛、心肌梗塞,患有高血压、冠心病等慢性疾病的人须警惕。 记者 汪永森

实习生 陈娟 通讯员 席一帆 文/图

